
 

 

 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

Nama Pendidikan   : TK DHARMA WANITA PERSATUAN 03 

Kelas/Semester  : B/1 

Tema       : Tanaman  

Sub Tema   : Tanaman hias  

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 90 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan awal ± 15 menit 

 Mengucap salam (PPK Religius) 

 Menanyakan kabar peserta didik. 

 Mengajak berdoa(PPK Religius) 

 Absensi 

 Menyanyikan lagu pembukaan” Lihat Kebunku”  

 Apersepsi 

 Guru membuat kesepakatan tata tertib dengan peserta didik 

 

 Kegiatan Inti ± 45 Menit 

 Mengamati bunga  

 Menanya Anak didorang untuk menanyakan obyek yang diamati  

 Mengumpulkan informasi, Menalar Mengkomunikasikadan guru merespon pertanyaan 

anak-anak dan menyiapkan kegiatan yang dapat menjawab pertanyaan tersebut. 

 Kegiatan 1 Mengurutkan gambar dari yang kecil ke besar 

 Kegiatan 2 Menlengkapi kata dengan huruf vokal 

 Kegiatan 3 Menghias pot bunga 

 

 Istirahat ± 15 menit 

 Doa sebelum dan sesudah makan, bermain 

 

 Kegiatan Penutup ± 15 menit 

 Guru mengevaluasi hasil karya anak dan memberi penguatan pada anak. 

 Guru menanyakan perasaan anak selama kegiatan . 

 Guru menginformasikan kegiatan hari esok 

 Berdoa 

 Menyanyikan” mari pulang” 

 

           

 Anak mampu mengetahui ciptaan Tuhan(1.1.3)(NAM)(PPK relegius) 

 Anak mampu mengerjakan pekerjaannya sendiri (2.5.4)(SOSEM) 

 Anak mampu koordinasi motorik halus (3.3.6-4.3.6)(FM) 

 Anak mampu mengurutkan gambar dari yang kecil ke besar(3.6.3-4.6.3) (KOG) 

 Anak mampu melengkapi kata dengan huruf vokal (3.12.1-4.12.1) (BHS) 

 Anak mampu menghias pot bunga  (3.15.4-4.15.4)(SENI) 
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                                                                                                               Skala Capaian 

Harian 

NO ASPEK YANG 

DINILAI 

INDIKATOR 
          NAMA ANAK   

Salva Elby Hanin Raka Kia 

 

1 

 

Sikap 

 Anak mampu mengetahui ciptaan Tuhan(1.1.3)(NAM)(PPK 

relegius) 

     

 Anak mampu mengerjakan pekerjaannya sendiri 

(2.5.4)(SOSEM) 

     

 

 

 

2 

 

 

 

Pengetahuan 

 Anak mampu koordinasi motorik halus (3.3.6-4.3.6)(FM)      

 Anak mampu mengurutkan gambar dari yang kecil ke 

besar(3.6.3-4.6.3) (KOG) 

     

 Anak mampu melengkapi kata dengan huruf vokal (3.12.1-

4.12.1) (BHS) 

     

3 Keterampilan 
 Anak mampu menghias pot bunga  (3.15.4-4.15.4)(SENI)      
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                                                                                       Penilaian Anekdot 
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No 

 

Nama 

 

Tempat Tgl / Waktu 

 

Perisitwa 

 

Kd & Indikator 
 

Capaian Perkembangan 

anak 

 

 

 

1 

     

 

 

 

2 

     



Penilaian Hasil Karya 

Usia/ kelompok : 5-6 Tahun / B 

Nama Guru : Enik Fitriawati,S.Pd 

 

Hari / 

Tgl 
Nama Hasil 

Karya 

Hasil Pengamatan 
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